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   Powiatowy Zarząd Dróg 

 w Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Syryni


ZP.2521.9.2020                                                                         Syrynia, dnia  10 czerwca 2020 r.

Do wszystkich Wykonawców nr post.: ZP.2521.9.2020

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.2521.9.2020, prowadzonego 
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa drogi powiatowej 5024S 
(ul. Traugutta) w Pszowie”
Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – III
Działając w imieniu zamawiającego Powiatu Wodzisławskiego – Powiatowego Zarządu Dróg 
w Wodzisławiu Śląskim, zgodnie z art. 38 ust. 2  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), udzielam wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  „Przebudowa drogi powiatowej 5024S (ul. Traugutta) w Pszowie” przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami:
Pytanie 1:

W przedmiarze na zadanie: „Przebudowa drogi powiatowej 5024S (ul. Traugutta) w Pszowie”
W rozdziale 4 Ścieżka rowerowa w p. 73 Przewidziano korytowanie na głębokość 20 cm, wszystkie warstwy konstrukcji ścieżki mają razem w kosztorysie 44 cm w dokumentacji rysunkowej 49 cm. Jaka ma być faktycznie głębokość koryta i jakie grubości mają poszczególne warstwy podbudowy.

Odpowiedź:

Głębokość koryta pod wykonanie ścieżki rowerowej wynosi 20 cm, a grubość warstw konstrukcyjnych zgodnie z projektem budowlanym i przedmiarem robót wynosi 49 cm (poz. 74÷78).
Pytanie 2:

W związku z ogłoszoną w środę 11 marca 2020 przez Światową Organizację Zdrowia pandemią choroby COVID-19 nastąpiło wejście w życie regulacji prawnych wprowadzających szczególne środki na czas pandemii, tj. Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogłoszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 491), zmienionego następnie Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 24 marca 2020 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie ogłoszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522) oraz Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020 r. zmieniającym rozporządzenie w sprawie ogłoszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 531) w związku z pandemią wirusa COVID-19. Ponadto dniu 25 marca 2020 r. weszły w życie Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie:
-  szczególnych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, 

- zmieniające rozporządzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, które zawiesza funkcjonowanie placówek oświatowych w okresie do 10 kwietnia 2020 r. z możliwością jego przedłużenia. 

Jednocześnie stały wzrost przypadków zachorowań na COVID-19 wprowadza konieczność stałego monitorowania i dostosowywania się do środków zapobiegawczych wprowadzanych przez Rząd Rzeczypospolitej Polskiej, co w najbliższym czasie może mieć bezpośredni wpływ na funkcjonowanie przedsiębiorstw, w tym ……………………… W związku z rozprzestrzenianiem się wirusa SARS-CoV-2 na terenach zagrożonych mogą zostać zastosowane takie działania jak: blokady komunikacyjne i ograniczenia transportu, zamykanie całych miast, stref gospodarczych czy zakładów przemysłowych. Nie można wykluczyć, że podobne działania będą miały miejsce na terytorium Polski. To z kolei może wpłynąć negatywnie na współpracę z podwykonawcami, dostawcami, projektantami itp., a także wzrost cen produktów, usług i kosztów siły roboczej, którego rozmiarów nie sposób przewidzieć w momencie składania oferty. Wykonawca wskazuje, że powyższa sytuacja w dalszej perspektywie może spowodować istotne i nadzwyczajny wzrost kosztów wykonania umowy, co może narazić Wykonawcę 

na istotne straty.

W związku z powyższym Wykonawca zapytuje, czy Zamawiający przewiduje możliwość podwyższenia wynagrodzenia z tytułu wykonania Umowy i w jakim zakresie w przypadku wykazania przez Wykonawcę istotnego wzrostu kosztów realizacji Umowy związanych z pandemią COVID-19? Jakich dowodów będzie oczekiwał Zamawiający w celu wykazania powyższych okoliczności?

Odpowiedź:

Wszystkie zmiany postanowień zawartej Umowy zostały przewidziane w SIWZ w dziale XVI Wzór Umowy, dopuszczalność i warunki zmiany umowy w pkt 2. 
Z kolei dopuszczalność zmian umowy wskutek okoliczności związanych z wystąpieniem COVID – 19  reguluje przepis art. 15r ustawy z dnia 2 marca 2020 roku o  szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz. U. z 2020 r., poz. 374 ze zm). 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia  podczas 
sporządzania ofert. 


      /-/ Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg 
          w Wodzisławiu Śląskim
                          mgr Tomasz Wójcik

Rozdzielnik:

1) Wykonawcy zidentyfikowani w postępowaniu

2) Strona internetowa: https://pzd.bip.powiatwodzislawski.pl 
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